

Красавицы в погонах

Традиционный конкурс «Мисс граница» состоялся в Пинском пограничном отряде. В нем приняли участие четыре девушки, которые служат в отделениях пограничного контроля (пунктах пропуска).

Участницы проявили свои таланты и умения в конкурсах «Визитная карточка», «Профессиональный», «Творческий» и «Кулинарный». По решению жюри титул «Мисс грация» достался Екатерине Фурман из отдела пограничного контроля «Горынь». Зва-

ние «Мисс артистичность» – у участницы из отдела пограничного контроля «Невель» Алены Ивановой. Титул «Мисс креативность» заслужила Татьяна Боричевская из ОПК «Мохро».

По итогам всех испытаний наибольшее количество баллов набрала представительница ОПК «Верхний Теребежов» Анастасия Олешко. Она и была удостоена почетного звания «Мисс граница-2021».

Наталья МИЛЕВСКАЯ

Фото предоставлено
пресс-службой погранотряда

